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-----------
Skupština LAG-a Krka na sjednici održanoj 1. lipnja 2020. godine izabralo
je novo vodstvo Udruge. Za predsjednicu, na dvogodišnji mandat,
jednoglasno   je izabrana Vlatka Duilo, predstavnica Grada Drniša. Ivo
Žeravica (Logistic Team j.d.o.o.) potvrđen je za dopredsjednika LAG-a.
Uz predsjednicu i dopredsjednika, izabrani su i članovi Upravnog i
Nadzornog odbora.
Upravni Odbor čine: Ana Dujić (Grad Skradin), Drago Pletikosa (Udruga
proizvođača drniškog pršuta), Sandra Vrljević (Udruga Svjetlost), Mario
Josić (OPG Ivan Perica), Vlatka Duilo (Grad Drniš), Ivo Žeravica (Logistic
Team j.d.o.o.), Dalibor Durdov (Općina Ružić), Mira Grbeša (Općina
Unešić), Mario Vukušić (DVD Drniš), Doris Banić (OPG Ivica Banić), Meri
Dugopoljac ( OPG Joso Dugopoljac), Joško Lokas ( Dalmati d.o.o.), Damir
Nakić (TZ Grada Skradina).
Za članove Nadzornog odbora na dvogodišnji mandat izabrani su:
Krešimir Ćaleta-Car (Općina Bilice), OPG Ivan Milovac (OPG Ivan Milovac),
Hrvoje Miljak (KUD Sv. Ilija Kljaci).
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Izabrano novo vodstvo LAG-a Krka
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Predstavnice
ureda LAG-a Krka, voditeljica i stručna suradnica prisustvovale su u lipnju
u Splitu predstavljanju Nacrta Strategija poljoprivrede i akvakulture za
razdoblje 2020.-2030. godine. Nacrt Strategije poljoprivrede predstavila je
ministrica poljoprivrede Marija Vučković. Fokus novog programskog
razdoblja je, prema onom što smo imali prilike čuti, na proizvodnji veće
količine hranjive i visokokvalitetne hrane po konkurentnim cijenama,
održivom upravljanju prirodnim resursima u promjenjivim klimatskim
uvjetima te doprinosu poboljšanju kvalitete života i povećanju
zaposlenosti u ruralnim područjima. Strategija akvakulture 2020.-2030.
ističe unaprjeđenje gospodarski i tržišno održivog sektora akvakulture,
veću učinkovitost vrijednosnog lanca i konkurentnosti hrvatskih proizvoda
akvakulture na inozemnom i domaćem tržištu, što bi u konačnici trebalo
rezultirati integriranim razvojem ruralnih i obalnih područja te
povećanjem zaposlenosti lokalnog stanovništva i podizanjem životnog
standarda u tim područjima.
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U Splitu predstavljen Nacrt Strategije poljoprivrede i
akvakulture



-----------
Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju produžila
je rok za podnošenje zahtjeva za potporu za uzgoj junica.
Naime,   Pravilnikom o izmjeni Pravilnika o provedbi programa potpore
proizvođačima radi obnove narušenog proizvodnog potencijala u sektoru
govedarstva za razdoblje od 2018. do 2020. godine („Narodne novine“, br.
70/2020) rok za predaju zahtjeva za potporu u 2020. godini produžen do 1.
listopada 2020. godine.
Zahtjevi za potporu se podnose putem AGRONET-a, a detaljnije
informacije informacije možete pronaći ovdje.

Izvor: www.apprrr.hr
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Produženje roka za podnošenje zahtjeva za potporu
za uzgoj junica do 1. listopada 2020.

https://www.apprrr.hr/produzenje-roka-za-podnosenje-zahtjeva-za-potporu-za-uzgoj-junica-do-1-listopada-2020/


-----------
Agencija za plaćanja u poljoprivredi,ribarstvu i ruralnom razvoju objavila je 
 Natječaj za provedbu Podmjere 16.4. Potpora za horizontalnu i vertikalnu
suradnju sudionika u opskrbnom lancu za uspostavljanje i razvoj kratkih
opskrbnih lanaca i lokalnih tržišta te za promicanje aktivnosti u lokalnom
kontekstu u vezi s razvojem kratkih opskrbnih lanaca i lokalnih tržišta“ –
provedba tipa operacije 16.4.1 „Kratki lanci opskrbe i lokalna tržišta“
Svrha natječaja je dodjela potpore za uspostavu, rad i razvoj kratkih lanaca
opskrbe i lokalnih tržišta, a prihvatljivi korisnici su:
a) fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednika ekonomske
veličine poljoprivrednog gospodarstva od 2.000 do 100.000 EUR
b) proizvođačke organizacije u poljoprivrednom i prehrambeno-
prerađivačkom sektoru
c) fizičke i pravne osobe koje se bave djelatnostima povezanim s
uspostavom, radom i razvojem kratkih lanaca opskrbe i lokalnih tržišta, a
koje nisu veletrgovci ili trgovački lanci.
Ukupan iznos raspoloživih sredstava javne potpore je 6.250.000,00 kuna, a
intenzitet javne potpore iznosi 100%. Rok za podnošenje zahtjeva za
potporu i dostavu potvrde o podnošenju zahtjeva za potporu je od 12:00
sati 27. srpnja 2020. do 12:00 sati 30. rujna 2020. godine.
 Cijeli Natječaj možete pronaći na ovdje.

Izvor: www.apprrr.hr / www.ruralnirazvoj.hr
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Objavljen Natječaj za tip operacije 16.4.1 – Kratki
lanci opskrbe i lokalna tržišta

https://ruralnirazvoj.hr/natjecaj-za-tip-operacije-16-4-1-kratki-lanci-opskrbe-i-lokalna-trzista-2/

